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hranica stavby

hranica súčasného zarastenia

hranica súčasného zarastenia

hranica stavby
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zásyp súčasného koryta prebytočným materiálom

zásyp súčasného koryta prebytočným materiálom

železnica

diaľnica

ochranné pásmo diaľnice - 100m

ochranné pásmo železnice - 60m

ochranné pásmo plynárenských zariadení - 50m

ochranné pásmo plynárenských zariadení - 50m

SO 101 Úprava toku Porec rkm 3,000-3,453 ( železnica-diaľnica)

zariadenie staveniska + dočasné skládky - 3000m2

hladina pri prechode Q1ročné


